MPOXOMOIQXH NANEAAHNIQN EEETAXEQN
HMEPHXIQON ENNATTEAMATIKQN AYKEIQN
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA
YTATIXTIXTIKHX
YYNOAO XEAIAQN: TPEIX (3)

OEMA A

Al. Na amodeilete 6TL N TApAyYwYo§ TNG cvvaptnong f(x)=x2
elval f'(x)=2x . (Movadeg 10)
A2.T16te pla ovvaptnon f pe medio oplopov to A Aépe OTL
TAPOVOLAJEL TOTILKO HEYLOTO OTO X1 € A; (Movadeg 5)

A3. Na xoapoakinploete TI( TPOTACEL TOU QKOAoLOOVV,
ypd@ovtag oto TETPASLO oag, OS(mAa o0TO0 YpAUUA TOU
avtioTolyel oe kGBe mMpoTaon ™ AéEn TwoTO, av 1 TpoOTAOT
elvat ocwot) 1M Tt A¢En AaBog, av n mpdTaocn eivat
AavOaopev.

i) Eva tomikd eAdxLlo0TO Hlag cuvapTnong umopel va eivat

LEYAAVTEPO ATIO £V TOTILKO TNG HEYLOTO.

ii) H emitayvvon evog xivntov, ek@palel To puOUo e tov
omolo petafaArretal n 6éon Tov.

iii) IoxVel (sunx)'=-hmx, xeR

iv) Avotovvaptnoelg f, g elvat mapaywylolpes oto medio
0pLONOV TOouG A, TOTE KaL 1 f -g elval mapaywylowun oto A
Kat toxvet (f(x)-g(x))'=f'(x)-g'(x)

v) T'a xaBe cvvaptnon f pe medio opltopoV A xat yia x, €4
LoxVeL 0TL )[LYQ f(x)=1(%)
(Movadeg 10)

OEMA B

Atvovtal oL cvvaptnoels f, g ue:

. f(x)=3x> , xeR xal



. gx)=x*-x , xeR

S

B1. Na opicete Tnv cvvéptnon j (x)
9(x)
(Movadeg 7)

B2. Na amodeifete OTL [Limj (x)]2—2016~lirr3j (x)=36

(Movadeg 8)
B3. Na Bpeite TnVv e§lowon tng epamtouevng evbelag g

Ypa@ikng mapaotaong Cg TG g oto onpeio tmg M(0,g(0))
(Movadeg 10)

OEMAT
Emiotnuovikég pedéteg amédetEav 0tL o Selktng
TVEVUATLKNG SLaVyelag evog avOpwmov petaBaAAetal
4x

CUHPWVA PLE TN OXE0T : A(X)=F(100—X) pe 0<x<80, 6mov x
N NAlkia o€ €.
I'1l. Na Bpebel n tiun tov Seiktn SLavyelag evog matdloy
NAkiag 10 eTwv

(Movadec 4)
I'2. Na Bpebel o puOudg petafoAng tov delktn Stavyelag

(Movadeg 6)
I'3. Na e€etaoete mw¢ petafaiiovtal oL TIHEG TOU SelkTn
dltavyelag péoa oto StacTnua Twv 80 etwv

(Movadeg 8)
4. Na Bpelte Tnv nAkia Katd tnv omola €vag avBpwmog
EXEL TN UEYLOTN SltaVyela KAl Tola €lval 1) TLUN TNG.

(Movadeg 7)

OEMA A

2
Eotw n cuvaptnon f(X)= );:2a+x@



A1l. Na Bpeite to medio oplopov tng f.
(Movadeg 3)
A2. Na amodeiete 0TI | TApdywyog TnG cvvaptnong f etvat

x*+4x—a

L X #-2 Movadec 5
(x+2) ( $>)

f(x)=

A3. Na Bpeite Tov aplBud o, av n cvvaptnon f mapovolalet
akpotato oto x,=1 (Movdadeg 5)

A4.Twx a=5, va eetaoete TV f wg Mpog TN povotovia.

(Movadeg 8)

A5. Tt a=5, va amodeifete 0TL av x€[1999,2016] TOTE LOXVEL

£(1999) < f(x)< £(2016) (Movédeg 4)

OAHTIEZ TIA TOYZ EZETAZOMENOY2

1. 2Xto tetpadlo va ypaPeTE LOVOV TA TIPOKATOPKTIKA (NUEpounvia,
g€etalopevo padnua). Na upnv _aviypaldete ta Ofpata oto
teTpadlo.

2. No ypaygete 1O OVOMATEMWVUHO OOC OTO TAVW HEPOC TWV
dwtoavtlypddwv apECWE LOALS oac tapadoBouv. AEV EMTPENETAL
voL YPAYPETE KoL AAAN onpelwon. Katd tnv amoxwpnon oog va
napadwoete pall pe 1o teTpadlo Kal ta pwroaviiypada.

3. No amavtioste oto TETPAdLO oag o OAa Ta BEpata.

4. Na ypAYETe TIC AMAVINOELG OOG UOVOV PE UTIAE 1] LOVOV HE HOUPO
OTUAOG ave€itnAng peAavng.

5. KaBe amavtnon TeEKUNPLWHEVN ETILOTNHOVIKA €lval amodeKTH.

6. No pn XpNOLUOTIOLNOETE TO XOPTL UIALUETPE.

7. Awdpkela e€€taong: TPeEl (3) wpeg peTa TN Slavoun Twv
dwtoavtlypadwv.

8. Xpovog duvatig amoxwpnong:

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATO:2



